

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Моя фантазия

Эта история мною выдумана, но я надеюсь воплотить ее в реальность)))

Правдивая часть.

Мне 21 год, я высокий парень, малость полноват но совсем чуть чуть, ношу длинные волосы, высокий, и мне всегда нравились девушки. Но в последние года 3 я понял что когда смотрю порно мне хочется быть на месте девушки. По началу я думал что я ненормальный но прочитав много «интересных» историй я понял что все в принципе не так и плохо. Мне хочется одевать туфли, красивые сексуальные вещи типа корсетов и пеньюаров. Мне хочется делать минет. И да я мечтаю чтобы меня трахнули!

А вот теперь фантазия)))

Мне хочется одеть сексуальный черный полупрозрачный пеньюар с перьями по краям, черные кружевные трусики и чулочки, не забыть о босоножках на высоком каблучке. Нанести легкий макияж и уложить свои волосы в красивую прическу. Чтобы перед зеркалом появилась шикарная девочка, зови меня Настя. Ты приходишь ко мне, и пьем вино при свечах. Я вижу в твоих глазах сильное желание, а под джинсами бугорок возбужденного члена. Потом мы встаем с дивана, и я опускаюсь на колени. Я расстегиваю твои джинсы и освобождаю из плена твой агрегат. Он великолепен. Я нежно облизываю головку, затем обхватываю ее губками. Я медленно сдвигаю голову и начинаю насаживаться ртом на твой член. Он становится больше и больше и вскоре не помещается у меня во рту но я все равно пытаюсь его проглотить, ты придерживаешь мою голову руками чтобы я не отстранилась ты нежен. Потом когда он окончательно возбужден я поднимаюсь и целую тебя, ты шепчешь мое имя, женское имя. Сегодня твоя, ты разворачиваешь меня и наклоняешь над столом. Ты управляешь процессом ты мой господин а я твоя рабыня.

Ты смазываешь мою дырочку и себя и потом медленно входишь из меня вырывается стон наслаждения. ДА милый я очень хочу тебя, возьми меня! Ты берешь меня за талию я лежу на столе и ты ритмично берешь меня сзади. Твои движения ускоряются я начинаю стонать в полный голос как ты прекрасен мне так хорошо. Ты неистовен и страстен наконец ты выходишь из меня и резко ставишь на колени я обхватываю твой член губами и ты бурно кончаешь мне в ротик. Я глотаю твою сперму. Это мой первый раз и ты держишь меня. Я глотаю все что можно и начинаю вылизывать и сосать твой прибор неожиданно раздается телефонный звонок и ты берешь трубку и разговариваешь пока я продолжаю тебе сосать. Я смотрю в твои глаза ты улыбаешься. Ты говоришь мне что у тебя есть друг который бы с удовольствием к нам присоединился и спрашиваешь меня не против ли я?

Я отвечаю что если он будет так же нежен то я за. Он подъедет через пол часа и ты предлагаешь привести себя в порядок, я убегаю в ванну и обнажаюсь, мои губки припухли и попка сладко ноет. Я надеваю безумно эротичный корсет и миниатюрные трусики, я надеваю на ножку подвязку и снова одеваю туфельки привожу в порядок прическу и макияж и надеваю шелковый длинный халат. Ты сидишь и пьешь вино. Наконец он подъезжает и я очень волнуюсь ведь я с трудом решилась на встречу с тобой а тут сразу оба. Но в тоже время я безумно хочу воплотить в реальность свою фантазию где два неистовых самца берут меня с двух сторон. Он приходит с вином и цветами. Мы разливаем новую порцию я захмелела и вы оба с хитрыми улыбками наблюдаете за мной, он предлагает включить музыку и чтобы я

станцевала. Я говорю что никогда не танцевала эротичных танцев и вам может не понравится но вы говорите что это чепуха. Я включаю музыку и начинаю медленно двигаться под спокойные ритмы. Я поочередно открываю ножки, потом распахиваю халат и прогибаюсь когда я откидываюсь назад я позволяю халату легко сползти с меня.

Вы оба возбуждены и пожираете меня глазами. Наконец вы начинаете раздеваться. И потом вы оба голые подходите ко мне целуете я опускаюсь на колени и беру ваши члены в ладошки и начинаю их поочередно сосать. Потом наконец сами опускаетесь ко мне и твой друг обильно себя смазывает и вторгается в меня и берешь мою голову и проникаешь в мой ротик. Ваши действия ритмичны и настойчивы но вы нежны со мной я стону от небесного наслаждения. (Порно рассказы на любой вкус) Два великолепных самца нечистого имеют меня. Вы великолепны! В конце концов вы меняетесь местами и процесс повторяется и тут я понимаю что я кончаю, потом вы покидаете мое тело и стоите надрачивая свои приборы я поочередно сосу их чтобы вы кончили в мой рот. Я глотаю сперму, немного стекает по краешку губ вы говорите что я самая красивая и сексуальная девочка в мире я счастлива. Вы предлагаете продолжить. Что же ночь еще молода а Настя еще «голодна».

Вот что я хочу воплотить в жизнь))) Мальчики если вам интересно пишите мне на почту nastasya.snezhnaya@mail.ru. Я из города Самара. Жду ваших писем)))

Пишите сообщения оставляйте комментарии)))